
Graphique représentant les réponses aux questions 6 ; 8 et 10 du sondage
Franco-Allemands
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Nous observons que les Allemands trient plus que les Français. 

Nous observons que les Français prennent plus de douches
    que les Allemands qui prennent d’avantages de bains.

     Nous observons que les Allemands utilisent     
principalement la voiture pour leurs trajets quotidiens.

  Nous observons que les Français utilisent eux aussi la voiture dans 
la plupart de leurs déplacements quotidiens. En revanche, la part 
concernant la voiture est bien plus importante chez les Français que 
chez les Allemands.


